1. Zapíš číslo, ktoré má:
	a) 2stovky, 5desiatky, 4 jednotky ...........................
	b) 3stovky,9 jednotiek, 1 desiatku ..........................


2. Aký je ciferný súčet čísla 478? .....................................................................................


3. Vypočítaj a porovnaj:
	a)  3 . 2     		 6.0                                           b)  4 . 9   	5.4


4. Zapíš pod seba a vypočítaj:
a)  135 + 126	  b) 249 +2 27	c)  394 – 237       d) 3 65 – 136














 5. Doplň:
	125 +          = 257   	  +250=500              - -70 = 100    190-        =90 


6. Usporiadaj od najväčieho po najmenšie.
251, 520, 174, 463, 980, 356, 900		 ..............................................................................................






